

## 10/2021. (06.28.) SZÁMÚ SZENÁTUSI HATÁROZAT

### A Színház- és Filmművészeti Egyetem és a Magyar Operatőrök Iskolája: H.S.C. Stábiskola Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő együttműködési megállapodás, és az Együttműködési Megállapodás minta elfogadásáról

1.

A Szenátus 15 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta és jóváhagyta, hogy a jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal a Színház- és Filmművészeti Egyetem és a Magyar Operatőrök Iskolája: H.S.C. Stábiskola Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő együttműködési megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) megkötésre kerüljön, és felhatalmazza dr. Szarka Gábor kancellárt, hogy a Megállapodást, valamint a végrehajtásával kapcsolatosan, a költségekre, díjakra vonatkozó egyedi szerződéseket a Színház- és Filmművészeti Egyetem nevében önállóan aláírja, azzal, hogy a létrejött szerződésekről a kancellár köteles a Szenátust utólagosan tájékoztatni a szerződéskötés(ek)e)t követő soron következő Szenátusi Ülése(ke)n.

*Feladat1: A Színház- és Filmművészeti Egyetem és a Magyar Operatőrök Iskolája: H.S.C. Stábiskola Korlátolt Felelősségű Társaság közötti együttműködési megállapodás aláírása az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal.*

*Felelős1: dr. Szarka Gábor kancellár*

*Határidő1: A határozat meghozatalát követően haladéktalanul*

*Feladat2: A Szenátus tájékoztatása az együttműködési megállapodás alapján kötött egyedi szerződésekről*

*Felelős2: dr. Szarka Gábor kancellár*

*Határidő2: az egyedi szerződések megkötését követő szenátusi ülésre*

2.

A Szenátus 15 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta és jóváhagyta, a jelen határozat 2. sz. melléklete szerinti tartalommal a Színház- és Filmművészeti Egyetem által kötendő Együttműködési Megállapodás mintát, (a továbbiakban: Minta), és felhatalmazza dr. Szarka Gábor kancellárt, valamint Novák Emil általános rektorhelyettes, hogy a Minta szerinti tartalommal létrejövő együttműködési megállapodásokat a Színház- és Filmművészeti Egyetem nevében megkösse, azzal, hogy a létrejött megállapodásokról a Szenátust utólagosan tájékoztatni szükséges az adott megállapodás megkötését követő soron következő Szenátusi Ülésen.

*Feladat: A Szenátus tájékoztatása az együttműködési megállapodásokról*

*Felelős: dr. Szarka Gábor kancellár és Novák Emil általános rektorhelyettes*

*Határidő: az együttműködési megállapodások megkötését követő szenátusi ülésre*

3. A Szenátus felkéri dr. Szarka Gábor kancellárt a határozatban foglaltak végrehajtására és a szükséges intézkedések megtételére.

**Budapest, 2021. június 28.**

**Hitelesítő:**

.....

**dr. Kéri Zoltán, a Szenátus titkára**

**Mellékletek:**

- 1. számú: A Színház- és Filmművészeti Egyetem és a Magyar Operatőrök Iskolája: H.S.C. Stábiskola Korlátolt Felelősségű Társaság között kötendő együttműködési megállapodás**
- 2. számú: A Színház- és Filmművészeti Egyetem által kötendő Együttműködési Megállapodás minta**

**Novák Emil**  
általános rektorhelyettes

